

ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

Αγία Παρασκευή 29/10/2012

Προς κ..Βουτσινά –Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου Αγίας Παρασκευής

Κοιν Δήμαρχο Αγίας Παρασκευής
Δημοτικούς Συμβούλους Αγίας Παρασκευής
Πρόεδρο Δ.Ε.Π. Αγίας Παρασκευής
Διεύθυνση Π.Ε. Β'Αθήνας
Διεύθυνση Δ.Ε. Β'Αθήνας
Συλλόγους Γονέων Σχολείων Αγίας Παρασκευής

Θέμα Συγχωνεύσεις-καταργήσεις-ιδρύσεις Σχολ.Μονάδων για το σχ.έτος 2013-2014

κ.Πρόεδρε.,
εν αναμονή της συζήτησης και λήψης απόφασης του ως άνω θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο δεδομένου ότι, σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, οφείλει το Δημοτικό Συμβούλιο να εκδώσει έγγραφη γνωμοδότηση έως 9 Νοεμβρίου 2012, παρακαλούμε να αναγνώσετε κατά τη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος την τοποθέτησή μας όπως αναφέρεται παρακάτω.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος
Αύρα Μπασακίδου-Καράμπελα

Η Γεν.Γραμματέας
Δέσποινα Μαντζανά-Πέπωνα

ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΙΔΡΥΣΕΙΣ-ΠΡΟΑΓΩΓΕΣ-ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ-ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΔΗΜΟΥΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΣΧ.ΕΤΟΣ 2013-2014

Ως Ένωση και Σύλλογοι Γονέων είμαστε σίγουροι ότι το Δημοτικό Συμβούλιο θα επαναβεβαιώσει την υπ' αριθμ.70/2012 απόφασή του που για λόγους τάξης αναφέρουμε, **με όποια απαραίτητη επικαιροποίηση:**

«Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Για λόγους δημογραφικούς, χωροταξικούς των σχολείων, κατάστασης των υπάρχοντων κτηριακών υποδομών όπως αυτά αναφέρονται στην εισήγηση του Δημάρχου και στην παρέμβαση της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Αγίας Παρασκευής,

1. Την μη συγχώνευση-συνένωση-κατάργηση οποιουδήποτε σχολείου στην Αγία Παρασκευή. Η όποια συγχώνευση-συνένωση-κατάργηση εκτιμούμε ότι θα δημιουργήσει υπερπληθώρα μαθητών στα υπόλοιπα σχολεία με αποτέλεσμα την δυσχερή λειτουργία των σχολείων και την υποβάθμιση της ποιότητας παρεχόμενης εκπαίδευσης στους μαθητές λόγω της αυξημένης αναλογίας που θα προκύψει μεταξύ διδασκόντων/διδασκομένων.
2. Σε συνεργασία με τους Διευθυντές Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β' Αθήνας να διευθετηθεί η κατανομή των μαθητών στα 3 Γυμνάσια της άνω της Λεωφ. Μεσογείων περιοχής (1^ο, 2^ο και 5^ο Γυμνάσια)
3. Να συνεχίσουν οι διαδικασίες ώστε να διασφαλιστούν τα οικόπεδα που βρίσκονται σε φάση προς απαλλοτρίωση (2^ο -10^ο Νηπιαγωγεία στο οικόπεδο επί της οδού Γιαβάση Ο.Τ.42- 4^ο Νηπιαγωγείο στο οικόπεδο επί της οδού Πάρου Ο.Τ.154 – 11^ο Δημοτικό στο οικόπεδο επί της οδού Πατρόκλου ΟΤ24 – 12^ο Δημοτικό στο οικόπεδο ΟΤ119 πρ.ΜΑΚΡΗ- 13^ο Νηπιαγωγείο στο οικόπεδο επί της οδού Παπαρηγοπούλου ΟΤ266)
4. Να συνεργαστούμε με τον ΟΣΚ για την αποπεράτωση του 12^{ου} Νηπιαγωγείου (οδός Δερβενακίων) – του 1^{ου} ΕΠΑΛ (πρ.ΜΠΑΡΜΠΙΚΑ)- του 6^{ου} Γυμνασίου (οδός Αγελάου)
5. Να ζητήσουμε από την Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β' Αθήνας την ίδρυση 3 νέων Νηπιαγωγείων: - 1 νηπιαγωγείο στα Πευκάκια που μπορεί να ανεγερθεί στο χαρακτηρισμένο ως χώρο σχολείου οικόπεδο ιδιοκτησίας του Δήμου στο Ο.Τ.328 - 1 νηπιαγωγείο στον Τσακό που μπορεί να ανεγερθεί στο χαρακτηρισμένο ως χώρο σχολείου Ο.Τ.119 «ΜΑΚΡΗ» (να στεγαστεί δηλαδή μαζί με το 12^ο Δημοτικό) - 1 νηπιαγωγείο στο Κοντόπευκο είτε στο ΟΤ266 που είναι χαρακτηρισμένο από το Δημοτικό Συμβούλιο ως χώρος σχολείου για την μεταστέγαση του 13^{ου} Νηπιαγωγείου είτε σε άλλο οικόπεδο.»

Ευκαιρίας δοθείσης θέλουμε να τονίσουμε προς το Σώμα ότι:

1/ Λόγω των συγκεκριμένων πολιτικών κατευθύνσεων με στόχο τις καταργήσεις - συγχωνεύσεις δεν μπορεί να αποκλειστεί εκ των προτέρων, οποιαδήποτε ντε φάκτο απόφαση του Υπουργείου για κατάργηση του 12^{ου} Δημοτικού. Επισημαίνουμε ότι η μη ύπαρξη εξέλιξης ή έστω «γραφειοκρατικής κινητικότητας» αναφορικά με το ΟΤ119 «ΜΑΚΡΗ» όπου προορίζεται για τη στέγαση του 12^{ου} Δημοτικού δημιουργεί αρνητικές προϋποθέσεις. Γι' αυτό ζητάμε για άλλη μια φορά ο Δήμος να προνοήσει και να εντείνει τις προσπάθειές του για το ΟΤ119.

2/ Αναφορικά με το 14^ο νηπιαγωγείο που έχει ιδρυθεί από την Διεύθυνση Π.Ε. πρέπει να γίνουν οι απαραίτητες διαδικασίες από τον Δήμο για την «τοποθέτησή» του σε συγκεκριμένο οικόπεδο, που εμείς, ως Ένωση Γονέων, προτείνουμε να είναι στο ΟΤ 328 στα Πευκάκια. Το οικόπεδο είναι ήδη χαρακτηρισμένο ως χώρος σχολείου, ιδιοκτησίας του Δήμου και η θέση του θα βοηθήσει στην αποσυμφόρηση του 7^{ου} Νηπιαγωγείου και στην κάλυψη επιπλέον αναγκών.

Θα θέλαμε ο Δήμος να λάβει υπόψη του ότι για τη σχολική χρονιά 2012-2013 στα 13 εν λειτουργία Νηπιαγωγεία φοιτούν 591 νήπια και δεν ικανοποιήθηκαν τα αιτήματα λόγω έλλειψης χώρου για 137 μαθητές.

Αυτό και μόνο αναδεικνύει έντονα την ανάγκη για ίδρυση και άλλων 2 νηπιαγωγείων στην πόλη μας.

3/ Η περίπτωση συγχώνευσης=κατάργησης ενός εκ των 2 γυμνασίων (1^{ου} και 5^{ου}) δεν παύει να υφίσταται και σε περίπτωση που θα επιβληθεί τότε θα έχουμε σοβαρή «σώρευση» μαθητών. Νομίζουμε ότι είναι κοινή εμπειρία ότι τα υπερμεγέθη σχολεία μόνο προβλήματα μπορούν να έχουν στη λειτουργία τους, πόσω μάλλον, εάν στεγάζονται σε κτήρια ακατάλληλα για τέτοιους αριθμούς μαθητών.

Όντας σίγουροι για την επαναβεβαίωση της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος
Αύρα Μπασακίδου-Καράμπελα

Η Γενική Γραμματέας
Δέσποινα Μαντζανά-Πέπωνα